



Звіт про роботу творчої майстерні у 2023-2024 н.р. кафедра ТiМФК

Упродовж 2023-2024 н.р. кафедрою теорії та методики фізичної культури проведено три майстер-класи зі студентами зоряного вишу в рамках «Творчої майстерні учителя фізичної культури».

Основна мета проведених майстер-класів – співпраця між провідними фахівцями галузі зі студентами нашого закладу вищої освіти з питань теорії та методики викладання фізичної культури; якісної організації освітнього процесу для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату та використання цифрових застосунків у фізичному вихованні школярів.

Проведення такої форми співпраці між студентами та учителями практиками є надзвичайно важливим елементом формування професійної компетентності майбутніх учителів.



У рамках «Творчої майстерні вчителя фізичної культури» та навчальної дисципліни «Теоретико-методичні аспекти фізичного виховання у фізичній терапії» (доцент Марта Ярошик) працівниками кафедри теорії і методики фізичної культури

проведено вебінар для науково-педагогічних працівників, студентів, магістрів на тему «Особливості застосування заходів фізичної терапії при ідеопатичних

сколіозах та плоскостопості» (спікер – засновниця Міжнародного центру корекції постави «Академія Грація» Оксана Слїнько).

Захід передбачав дві частини – теоретичну та практичну, які відбулися 3-го та 8-го листопада поточного року відповідно. Студенти ознайомилися з авторською методикою О. Слїнько, пройшли практичні заняття з «мобілізації» та «редресації», ознайомилися з рідкісними ортопедичними захворюваннями, які зустрічалися в практиці та «Міфами про сколіоз».

Майстер-клас за участю учителя фізичної культури Золочівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Школа радості»

п. Михайла Гарматюка на тему: **«Роль спортивних секцій у формуванні лідерських якостей у дітей»**



Упродовж майстер-класу 21 грудня 2023 року учасники мали можливість ознайомитися з особливостями запровадження спортивних гуртків та секцій в закладах загальної середньої освіти. Михайло Гарматюк акцентував увагу на формуванні громадянських і соціальних компетентностей та вихованні лідерських якостей у процесі гурткової та позакласної роботи у школі. Особливе значення спікер відвід питанню формування командного духу, вмінню працювати в команді, приймати корисні рішення на користь команди та засобах мотивації учнів до ігрової та спортивної діяльності.

Майстер-клас проведений в рамках навчальних дисципліни «Теорії та методики фізичного виховання» (доценти Ольга Римар, Олена Боднарчук), «Національні традиції у фізичній культурі» (доцент Олена Ханікянц) та «Диференційоване фізичне виховання» (доцент Наталія Сороколїт).

Майстер-клас за участю учителя фізичної культури Сокальського ліцею № 3 п. Мирослав Гесика на тему: **«Цифрові застосунки для підвищення рухової активності дітей та молоді»**

23 лютого в рамках «Творчої майстерні вчителя фізичної культури» науково-педагогічними працівниками кафедри теорії та методики фізичної культури організовано майстер-клас на тему «Цифрові застосунки для підвищення рухової активності дітей та молоді», який провів учитель фізичної культури Сокальського ліцею № 3 п. Мирослав Гесик.



рівень рухової активності.

Презентовано такі мобільні застосунки, як «Активні парки», «Табата», «Пілатес», «Йога», «BetterMe: Ментальне здоров'я».

Майстер-клас відбувся в межах навчальних дисциплін «Теорія та методика фізичної культури» (доцент Олена Боднарчук), «Інноваційні педагогічні технології у фізичному вихованні школярів» (доцент Наталія Сороколів).

Спікер зосередив увагу на потребі мотивації учнів до рухової активності за допомогою мобільних телефонів. Сучасні школярі, використовуючи мобільні додатки в уроці фізичної культури, можуть підвищити